
A6oHeHr: OOO "XKC-2 Heacxoro pafioHa',
loroeop: 31502

r. Ca n rr-il erep6ypr, pur6q q xnit 3 L- t, CUO+ l-BC

flpn6opur YYT3 noeepenur 4o
Gmax
50

50

20

6,3

4062,525

TCO: OAO ',Te nrocers Carxr_Ilc rep6ypr,'

-pa$ilK: 150170
xeMa noAKnoqeHilr : rlerurpexrpy6nan

cqo

Txe= 0
flpeo6p. 4a eneH na

97,A5

c

ycraHoBreHHbte npr6oput :

Bsrqncrnrens: CnT-943 N9 4g14
pacxoAoMep

llo4aoqr,ril rp. VA2305M 40
O6parH,rp, VA2305M 40
rp-A, l-Bc vA2305M 25
rp.r..1.ipK. fBC VA2305M 15
l-p, tlo4nrrxr

OpHerrrpouovHo 40 KoHL{a Mecrqa(+)
KoppeKrhpoBKa :a npounstfr vecrq (_)
l4roro 3a Aeka6pb 2Ol9 :

Gmin
0,05

0,05

0,02
0,0063

Pac'rerHurfr anropr4rM: 3HMa: Q=M1x(h1-hxe)-M2x(h2-hxa) nero: Q=Fl1*(h1-hxe)-M2x(h2-hxe)
floroeopnure Harpysxr,r, fxan/r, ()or= eeeHr,= Qrex,nor.= Qrec=lloroeopHsreHarpy3Kl4(cp.vac),|-xan/v, eiex.rec.cp= erac.cp=
AoroBopHbre Harpy3Kh (cp.vac), r/v, Gor= GseHr,= Grex.nor,= Grec= GrBc.M=OaKrh,lecKhe Harpy3Kl.l: Gm S.= r76y, Grac $.- r/cy| eor.Q.= FKan/vec eor,cp,O.= TKar/c)r|KoHcraHrHbte 3Hal]eHhe: p1= p2= p3= p4= T1= T2= -f3= T4= T5=

florasanng cqerqilKoB Ha Moi4eHT cHrrhs AaHHbtx:

Bpeu.r aeaprfr Hsrx crryaqr.ri :

fnaaHuli t4HXeHep

( no AoBepeHHocrr a6oneHra)

l4roro c yreroN cpe4reveclvrofi reMneparypbt xonoAH
Bcero c yverov HopMarfiBHbtx norepb Ha yLtacrKe or Da

4) 4) 41a
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25,1 1.19

13,9r2

t42,2t5
7.72.L9
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